

शहडोल/उमरिया/सिंगरौली

शहडोल, बुढ़ार, गोहपारू, जयसिंहनगर, ब्यौहारी, जैतपुर

धनपुरी में सफाईकर्मियों की हड़ताल, कचरे के लगे ढेर

सामूहिक दुष्कर्म के दो आरोपी गिरफ्तार, भाई के सामने ही नाबालिग से की थी हैवानियत

26 दिन इ्यूटी के आदेश से नाराज, कहा- इससे आय कम होगी

शहडोल, देशबन्धु। शहडोल संभाग की धनपुरी नगरपालिका में सफाई कर्मचारियों ने अनिश्चितकालीन हड़ताल शुरू कर दी है। नगरपालिका की नई इच्छू पूजा बुनकर ने कर्मचारियों की मासिक इ्यूटी 30 दिन से घटाकर 26 दिन करने का आदेश जारी किया है। इस फैसले से नाराज होकर लगभग 190 सफाई कर्मचारी हड़ताल पर चले गए हैं। कर्मचारियों का कहना है कि इस आदेश से उनकी आय में कटौती हो रही है। त्योहारी सीजन में हड़ताल से शहर की सफाई व्यवस्था बुरी तरह प्रभावित हुई है।

सफाईकर्मी बोले- हम अपने हक के लिए लड़ेंगे

विरोध प्रदर्शन में शामिल कर्मचारियों ने नगरपालिका कार्यालय के सामने डंडा और झंडा लगाकर प्रदर्शन किया। विरोधी कार्यकर्ता विजय कुमार राउते ने कहा कि वे अपने हक के लिए लड़ेंगे। अरविंद कुमार मालिक ने कहा कि सफाई कर्मियों को उनकी मेहनत का उचित पैसा मिलना चाहिए।



चाहिए।

सफाईकर्मियों ने सीएमओ के नए आदेश के खिलाफ नारेबाजी की सीएमओ बोलीं- समाधान निकालने की कोशिश जारी अखिल भारतीय सफाई मजदूर कांग्रेस के प्रदेश महासचिव दामोदर ने सफाई कर्मचारियों के समर्थन में आवाज उठाई है। इच्छू पूजा बुनकर का कहना है कि

वे कर्मचारियों से बातचीत कर समस्या का समाधान निकालने की कोशिश कर रही हैं। हड़ताल की वजह से शहर में कचरे के ढेर लग गए। ईद और नवरात्रि जैसे त्योहारों के मद्देनजर यह स्थिति और भी चिंताजनक हो गई है। हड़ताल के कारण शहर में जगह-जगह कचरे के ढेर लग गए हैं।

शहडोल, देशबन्धु। जिले के सीधी थाना क्षेत्र में एक नाबालिक के साथ सामूहिक दुष्कर्म का मामला सामने आया है। घटना के बाद पीड़िता अपने परिवार के साथ थाने पहुंची, लेकिन लाइट न होने और महिला सब इंस्पेक्टर के न होने की वजह से पीड़िता को 8 घंटे का इंतजार करना पड़ा। महिला सब इंस्पेक्टर शहडोल से वहां पहुंची और लाइट आने के बाद पीड़िता को रिपोर्ट शनिवार की शाम तकरीबन 7:00 बजे सीधी थाने में दर्ज की गई। पुलिस ने मामले पर दो आरोपियों के विरुद्ध पीड़िता की शिकायत पर अपराध दर्ज कर पड़ताल शुरू कर दी है। शिकायत में बताया गया कि घटना पीड़िता के साथ उस समय घटी जब वह अपने खेत में बने मकान में एक 4 वर्षीय भाई के साथ सो रही थी। माता-पिता दूसरे गांव में एक सामाजिक कार्यक्रम में गए हुए थे। शुक्रवार की रात तकरीबन 9:00 बजे दो आरोपी पीड़िता



के दरवाजे को खटखटाते हुए उसे खुलवाया, तब पीड़िता को लगा कि उसके माता-पिता कार्यक्रम से लौट आए हैं। पीड़िता ने खेत में बने मकान का दरवाजा खोल दिया। तभी दोनों आरोपी अंदर घुस आए और 4 वर्षीय भाई के सामने ही पीड़िता के साथ हैवानियत करते रहे। घटना को अंजाम देने के बाद दोनों आरोपी मौके से फरार हो गए। दोनों आरोपी उसी गांव के रहने वाले हैं और पीड़िता दोनों को पहचानती है।

पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार किया

थाना प्रभारी सीधी राजकुमार मिश्रा ने बताया कि जब पीड़िता के साथ खेत में बने उसके घर में दोनों आरोपियों ने दुष्कर्म की घटना को अंजाम दिया तब पीड़िता का 4 वर्षीय भाई उसके साथ सो रहा था। वह अचानक नींद से जागा और मदद की गुहार लगाने लगा। पीड़िता ने बयान में यह बात पुलिस को बताई है। पीड़िता का मासूम भाई रो रो कर आरोपियों से बहन से दूर रहने की गुहार लगाता रहा लेकिन आरोपी घटना को अंजाम देते रहे। आसपास में कोई घर भी मौजूद नहीं था। थाना प्रभारी राजकुमार मिश्रा ने बताया कि मामले पर दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया है। लाइट न होने की वजह से एफआईआर में कुछ देरी हुई है, लेकिन सीधी थाने में ही शनिवार की शाम एफआईआर दर्ज की गई है।

सार-समाचार

शहडोल में 500 लोको पायलटों को प्रमोशन

विवादित डॉक्टर का ट्रांसफर होगा, रेल प्रबंधक ने किया ऐलान

शहडोल, देशबन्धु। में दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के कर्मचारियों की लंबित मांगों पर सकारात्मक प्रगति हुई है। मजदूर संघ ने डीआरएम कार्यालय के बाहर गेट मीटिंग में रेल मंत्री को बिकानेर में पारित प्रस्तावों का ज्ञापन शनिवार को सौंपा। मंडल सचिव प्रोमोटी सिंह और जोनल महामंत्री संतोष पटेल के नेतृत्व में कर्मचारियों ने अपनी समस्याएं रखीं। मंडल रेल प्रबंधक ने कई घोषणाएं कीं। उन्होंने बताया कि अप्रैल से सहायक लोको पायलट का ड्यूटी प्रमोशन बैच भेजा जाएगा। करीब 500 लोको पायलट पदों पर पदोन्नति दी जाएगी। अगस्त से लॉबी ट्रांसफर आवेदकों को रिलीज किया जाएगा कर्मचारियों के लिए आरंभ से लॉबी ट्रांसफर आवेदकों को रिलीज किया जाएगा। कर्मचारियों से तबादला प्रक्रिया को जल्द बहाल किया जाएगा। रनिंग कर्मचारियों के लिए न्यूनतम 120 किलोमीटर का मुद्दा भी हल होगा।

शहडोल अस्पताल में कर्मचारियों के उत्पीड़न की शिकायतों को गंभीरता से लेते हुए सहायक मंडल चिकित्सा अधिकारी का तबादला किया जाएगा। इस संबंध में सीएमएस से विचार-विमर्श के बाद आगे की कार्रवाई की जाएगी।

स्वामी विवेकानंद एकेडमी में वार्षिक परीक्षाफल घोषणा का आयोजन

मझौली, देशबन्धु। सीधी जिले के मझौली अंचल स्थित विद्यालय स्वामी विवेकानंद एकेडमी हाई स्कूल छुट्टी विगत वर्ष की भाँति इस वर्ष भी अभिभावक-शिक्षक संघ की बैठक के साथ 31 मार्च 2025, दिन- सोमवार को वार्षिक परीक्षाफल की घोषणा का आयोजन होने जा रहा है जिसमें हाल ही में राज्य शिक्षा केंद्र म.प्र. द्वारा जारी किये गए कक्षा- 5 व 8वीं के वार्षिक बोर्ड परीक्षा परिणामों के साथ-साथ विद्यालय में संपन्न हुए अन्य कक्षाओं की वार्षिक परीक्षा परिणामों की घोषणा भी की जाएगी। विद्यालय स्तर पर परीक्षा परिणामों की घोषणा के साथ-साथ विद्यालय के अपने वेबसाइट svachhuhi.com के माध्यम से विद्यार्थी व उनके अभिभावकगण परीक्षाफल देख सकते हैं।

परीक्षाफल के आयोजन उपरान्त विद्यालय में आगामी सत्र हेतु 01 अप्रैल 2025 को प्रवेशोत्सव का आयोजन होना भी सुनिश्चित किया गया है जिसमें विद्यालय के समस्त विद्यार्थी व कर्मचारियों सहित माँ वीणावादिनी का वंदन किया जाकर आगामी सत्र में सभी शैक्षणिक-अशैक्षणिक गतिविधियों की सफलता की प्रार्थना कर आगामी सत्र को पूर्ण निष्ठा से संपन्न करने की शपथ ली जाएगी।

भारतीय संस्कृति से जुड़ाव और संरक्षण जरूरी :जिप अध्यक्ष

पन्ना, देशबन्धु। हिन्दू नववर्ष भारतीय संस्कृति एवं परंपरा से परिचित होने का बेहतर अवसर है। देश की संस्कृति से जुड़ाव और इसका संरक्षण आवश्यक है। भावी पीढ़ी भी इतिहास व सनातन परम्परा को समझे और जीवन में आत्मसात करें। यह बात जिला पंचायत अध्यक्ष मीना राजे ने रविवार को भारतीय नववर्ष एवं विक्रम सम्वत् 2082 के शुभारंभ अवसर पर श्री जुगल किशोर मंदिर परिसर में आयोजित विक्रमोत्सव 2025 के कार्यक्रम में कहीं। उन्होंने हिन्दू नववर्ष की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि किसी भी देश की संस्कृति के विघटन से उसकी तरकीब संभव नहीं है। इस प्रकार के आयोजन से निश्चित ही गुलामी की मानसिकता से मुक्त होने और विरासत को आत्मसात करने का अवसर मिलता है।

उन्होंने कहा कि देश की संस्कृति में नक्षत्र, ग्रह और मुहूर्त एवं तिथियों का भी अलग महत्व है। गुड़ी पड़वा का पर्व एवं हिन्दू नववर्ष एक सामान्य त्योहार नहीं, बल्कि नई ऊर्जा, नई उमंग, नए उत्साह का पर्व है। मध्यप्रदेश सरकार प्राचीन परंपरा, संस्कृति को सहेजने एवं संरक्षित करने का कार्य कर रही है। केन्द्र एवं राज्य सरकार द्वारा धार्मिक स्थानों को पर्यटन केन्द्र के रूप में विकसित किया जा रहा है। जिला पंचायत अध्यक्ष ने कहा कि इस त्योहार से प्राचीन परंपराओं, संस्कृति को समझने, सहेजने एवं संरक्षित करने का हमें मौका मिला है। अपनी पुरानी संस्कृति और परंपरा को कभी नहीं भूलना चाहिए।

नगर पालिका अध्यक्ष मीना पाण्डेय ने कहा कि आज हर्ष, आनंद एवं उत्सव का विषय है कि भारतीय परंपरा के मान बिंदुओं को स्थापित किया जा रहा है, उनके प्रति श्रद्धा को प्रेरित किया जा रहा है। यह नव वर्ष उत्साह, ऊर्जा और आनंद की अनुभूति देता है। भारतीय नववर्ष प्रकृति एवं ऊर्जा के सकारात्मक पहलुओं को लेकर आता है। विक्रम संवत् भारतीयों के लिए गौरव और मान का वर्ष है। कार्यक्रम में कलेक्टर सुरेश कुमार ने विक्रम सम्वत् की भूमिका का वाचन कर उपस्थितजनों को हिन्दू नववर्ष की बधाई दी। अतिथियों द्वारा मंच पर पुष्पांजली अर्पित कर ब्रह्म ध्वज का वंदन किया गया।

पोषण भी पढ़ाई भी का तीन दिवसीय प्रशिक्षण आयोजित

शहडोल, देशबन्धु। जिला कार्यक्रम अधिकारी महिला एवं बाल विकास मनोज लारोकर के निर्देशन में आनंद अग्रवाल परियोजना अधिकारी के नेतृत्व में पोषण भी पढ़ाई भी कार्यक्रम अंतर्गत विकासखंड सोहागपुर में तीन दिवसीय प्रशिक्षण का आयोजन किया गया। जिसमें विकासखंड सोहागपुर एवं नगर पालिका क्षेत्र की समस्त 363 आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं को मास्टर ट्रेनर्स द्वारा प्रशिक्षित किया गया।

परियोजना अधिकारी आनंद अग्रवाल ने बताया कि पोषण भी पढ़ाई भी कार्यक्रम सक्षम आंगनवाड़ी एवं मिशन पोषण 2 के तहत एक कार्यक्रम है, जिसके अंतर्गत क्षमता संवर्धन के माध्यम से आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं में ईसीसीई पाठ्यक्रम और शैक्षणिक दृष्टिकोण की बुनियादी समझ विकसित करने के साथ आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं को विकास के आयामों (शारीरिक और मोटर, प्रशिक्षण 24 मार्च से प्रारंभ होकर 29 मार्च तक विभिन्न सत्रों में आयोजित किया गया। इसमें भारत सरकार मवावि मंत्रालय द्वारा 3 से 6 वर्ष के बच्चों के लिए ईसीसीई हेतु नेशनल करीकुलम 2024 आधारशिला एवं 0 से 3 वर्ष के



संज्ञानात्मक, सामाजिक-भावनात्मक-नैतिक, सांस्कृतिक / कलात्मक और बुनियादी साक्षरता एवं संख्यात्मकता) के मूल्यांकन में क्षमता वृद्धि कर सक्षम बनाया है। प्रशिक्षण का आयोजन चार विभिन्न बैच में किया गया।



बच्चों के लिए प्रारंभिक बाल्यावस्था उद्घोषण के लिये नेशनल फेमवर्क (नवचेतना) तैयार किये गये हैं। पोषण भी पढ़ाई भी अंतर्गत आधारशिला एवं नवचेतना को आंगनवाड़ी केंद्र में क्रियान्वित करने के संबंध में आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षित किया गया। प्रशिक्षक के रूप में पर्यवेक्षक रोशनी पटेल, शाहीन अंजुम, वर्षा पांडे, ज्योति श्रीवास्तव, दीपा मिश्रा एवं सरवरी बेगम द्वारा प्रतिभागियों को प्रशिक्षण प्रदान किया गया।

रेत माफिया बेखौफ, बीच नदी से रेत चोरी करने का वीडियो वायरल

पुलिस ने की कार्रवाई शहडोल, देशबन्धु। जिले में रेत का अवैध उत्खनन कर परिवहन रुकने का नाम नहीं ले रहा है। जिले में रेत माफिया बेखौफ होकर नदियों से रेत का अवैध खनन कर परिवहन कर रहे हैं। एक रेत माफिया ने तो नदी से रेत चोरी करने की एक रील बना कर सोशल मीडिया में अपलोड कर दी। जब मामला पुलिस के पास पहुंचा तो उसने अपने सोशल साइट से उस वीडियो को डिलीट कर दिया। हालांकि पुलिस ने रेत का अवैध उत्खनन कर परिवहन करते एक ट्रैक्टर को ब्यौहारी पुलिस ने जब्त कर दो लोगों के विरुद्ध मामला दर्ज किया है।

जानकारी के अनुसार ब्यौहारी थाना क्षेत्र के बेड़ा समूहिन नदी से रेत का अवैध खनन कर परिवहन करने की खबर पुलिस को मिली। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने एक ट्रैक्टर को मौके से जब्त किया। इसमें रेत का अवैध परिवहन किया जा रहा था।

पुलिस को देखकर चालक ट्रैक्टर छोड़कर भागने लगा, तभी पुलिस ने दौड़ लगा दी और आरोपी चालक को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने बताया कि आरोपी चालक अमर सिंह एवं वाहन मालिक सुनील यादव पर खनिज अधिनियम एवं अन्य धाराओं के तहत कार्रवाई की गई है। रेत से भरे ट्रैक्टर को जब्त किया गया है।

नदी में रेत चोरी का वीडियो बनाकर सोशल मीडिया में अपलोड करने का भी मामला प्रकाश में आया है। यह मामला जैतपुर थाना क्षेत्र के मंटोलिया गांव में स्थित कुंकु नदी का है। सोशल मीडिया में एक वीडियो अपलोड किया गया, जिसमें नदी के बीचों-बीच एक ट्रैक्टर खड़ा हुआ है। इसमें कुछ मजदूरों के दौरा रेत ट्रैक्टर डाली में भारी जा रही है। सोशल साइट में अपलोड करने वाला शख्स अरुण कुमार साहू है। वीडियो सोशल मीडिया में रील बनाकर डाला गया। इसके बाद जैतपुर

पुलिस को इसकी भनक लगी, पुलिस ने वीडियो की जांच करने के लिए मौके पर टीम को भेजा तो यह वीडियो मंटोलिया कुंकु नदी का है।

मंटोलिया के ग्रामीणों का कहना है कि यहां दिन रात रेत का अवैध उत्खनन कर परिवहन अरुण कुमार साहू एवं दो अन्य लोग मिलकर कर रहे हैं। पुलिस जब मौके पर पहुंची, उसके पहले ही वे लोग ट्रैक्टर लेकर मौके से फरार हो गए।

जैतपुर थाना प्रभारी रामकुमार गायकवाड़ ने बताया कि एक युवक ने सोशल साइट में रेत चोरी का वीडियो अपलोड किया था। हमें जब जानकारी मिली तो हमने टीम को मौके पर भेजा था, लेकिन मौके पर कोई वाहन नहीं मिला। पुलिस के पहुंचने के पहले ही ट्रैक्टर लेकर माफिया भाग गए थे। ऐसी लगातार शिकायतें आ रही हैं कि कुंकु नदी से रेत का अवैध उत्खनन किया जा रहा है। हम कार्रवाई करेंगे।

नवरात्र में वहुंओर गूज रहे माता के जयकारे

उमरिया, देशबन्धु। उमरिया जिले के बिरसिंहपुर पाली नगर में स्थित ख्याति लब्ध कलचुरी कालीन महिषासुर मर्दिनि माता अष्ट भुजी बिरासिनी मां के मंदिर में बासंतिय नवरात्रि में शुक्ल पक्ष की प्रतिपदा तिथि में कलश स्थापना उमरिया जिले के कलेक्टर धरणेन्द्र कुमार जैन के हाथों संपन्न हुआ। विदित होवे कि आदि काल से ही माता बिरासिनी देवी के दरबार में जवारा कलश बोये जाने की परंपरा रही है, उसे कायम रखते हुए आज सुबह कलश स्थापना कर जवारा कलश बो कर घट स्थापना की गयी। बताया जाता है कि पहले कलेक्टर ने माता की विधिवत पूजा आराधना की तत्पश्चात् घट स्थापना की गयी, साथ ही ज्योति कलश की स्थापना दीप प्रज्वलित कर किया गया।

इस अवसर पर बांधवगढ़ विधायक शिव नारायण सिंह कलेक्टर के साथ घट स्थापना किया। इस पावन पर्व के शुभारंभ पर अंबिकेश प्रताप सिंह अनुविभागीय अधिकारी राजस्व, डीलन सिंह, सनत सिंह तहसीलदार पाली, मदन लाल मरावी नगर निरीक्षक पाली भूपेन्द्र सिंह पेन्डो मुख्य नगरपालिका अधिकारी पाली, नगर के गणमान्य नागरिकों की उपस्थिति में कार्यक्रम संपन्न हुआ।

मां बिरासिनी मंदिर पहुंचे कलेक्टर धरणेन्द्र कुमार जैन, की घट स्थापना

उमरिया, देशबन्धु। चैत्र नवरात्र के पावन अवसर पर जिलेभर में भक्ति और श्रद्धा का माहौल बना हुआ है। नवरात्रि के प्रथम दिन जिले के वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारियों ने मां बिरासिनी के चरणों में माथा टेककर पूजा-अर्चना की और सुख-समृद्धि की कामना की। कलेक्टर धरणेन्द्र कुमार जैन, सीईओ जिला पंचायत अभय सिंह, अपर कलेक्टर शिव गोविंद मरकाम और एसडीएम अंबिकेश सिंह ने बिरसिंहपुर पाली स्थित मां बिरासिनी शक्तिपीठ में पूजा-अर्चना कर मां का आशीर्वाद प्राप्त किया।

नवरात्र के प्रथम दिन शक्ति की उपासना हेतु घट स्थापना की जाती है। इसी क्रम में कलेक्टर धरणेन्द्र कुमार जैन एवं जिला प्रशासन के अधिकारियों ने विधिवत मंत्रोच्चारण के साथ घट स्थापना कर देवी आराधना की। इस दौरान मंदिर परिसर में भव्य अनुष्ठान संपन्न हुआ। मां बिरासिनी शक्तिपीठ में सुबह से ही श्रद्धालुओं का तांता लगा रहा और भक्ति से ओतप्रोत माहौल बना रहा।

श्रद्धालुओं में विशेष उत्साह मां बिरासिनी मंदिर जिले का प्रसिद्ध शक्तिपीठ है, जहां चैत्र और शारदीय नवरात्रि में भक्तों की भारी भीड़ उमड़ती है। नवरात्रि के पहले दिन माता के दरबार में श्रद्धालुओं का उत्साह देखने लायक था। भक्तों ने माता रानी के चरणों में नारियल, चुनरी और फूल अर्पित कर अपने परिवार की सुख-समृद्धि के लिए प्रार्थना की।



मंदिर के पुजारियों ने विधिवत पूजा संपन्न कराई और हवन-पूजा का आयोजन किया।

इस अवसर पर कलेक्टर धरणेन्द्र कुमार जैन ने कहा कि नवरात्रि शक्ति साधना और आत्मशुद्धि का पर्व है। मां बिरासिनी से जिले की खुशहाली और विकास की प्रार्थना की गई है। वहीं, जिला पंचायत सीईओ अभय सिंह ने कहा कि यह पर्व हमें सच्चाई और न्याय के मार्ग पर चलने की प्रेरणा देता है। अपर कलेक्टर शिव गोविंद मरकाम और एसडीएम अंबिकेश सिंह ने भी मां बिरासिनी के दर्शन कर जिले की सुख-समृद्धि और जनता के कल्याण की कामना की।

नवरात्र में नौ दिनों तक चलेगा सदाव्रत

बिरसिंहपुर पाली, देशबन्धु। जिले के पाली स्थित माता बिरासिनी देवी मंदिर में देश भर बहु प्रसिद्धि जगत जननी मां बिरासिनी देवी की धार्मिक नगरी में नवरात्रि पर्व के नौ दिनों तक आंचलिक नगर के आयोजन नगर के ख्याति लब्ध देवा व्यवसायी कुशलेंद्र शर्मा के द्वारा आयोजित किया जा रहा है। [आप पाली नगर के कीर्तिमान चिकित्सक डॉ आर के शर्मा जी के सुपुत्र है।] मालूम होवे कि यह सदाव्रत कई सालों से लगातार चल रहा है, जब इस भंडारा का आयोजन साल के दोनों नवरात्रि में पूरे नौ दिनों तक नगर में आने वाले सभी श्रद्धालुओं को भंडारा में बुला-बुला कर आदर के साथ प्रसाद खिलाते और ठण्डा पानी पिलाया जाता है। इस अवसर पर कुशलेंद्र शर्मा जी दूर दूर से आने वाले श्रद्धालुओं को जिस आत्मीय भाव से अपने हाथों से भंडारे का प्रसाद वितरण किया जाता है, वह हर एक श्रद्धालुओं को मन मुग्ध कर देता है। नवरात्रि के प्रथम दिवस में चूँकि अधिकार श्रद्धालु व्रत रहते हैं अतः प्रसाद ग्रहण कर सकें, इसलिए फलाहारी प्रसाद के रूप में साबुदाणा और कपूर कंद का वितरण किया गया। इस नगर में आने वाले हजारों श्रद्धालुओं को प्रसाद का वितरण हर दिन कर पुण्य दायी काम किया जा रहा है। श्री शर्मा जी के इस पुण्य दायी काम जिस मुस्कान, मधुर वाणी से आग्रह पूर्ण प्रसाद वितरण किया जा रहा है, उनके साथ लगे सेवादारों का व्यवहार भी थके हारो में ताजगी और उत्साह से भर देता है, साथ ही स्वर संगीत में मां के भजन सुम धूम ध्वनि भक्तों के लिए आकर्षक का केन्द्र बन जाता है। श्री शर्मा जी ने अपने बातचीत में बताया कि मां के दरबार में आने वाले भक्त गणों को प्रसाद और ठण्डा पानी मिल जाय, बस इसी कामना है।

सुस्था और व्यवस्थाओं का जालजा चैत्र नवरात्र के दौरान मंदिर में भक्तों की भारी भीड़ को देखते हुए प्रशासन ने सुरक्षा व्यवस्था चाक-चौबंद कर दी है। पुलिस बल को मंदिर परिसर में तैनात किया गया है, ताकि किसी भी प्रकार की अव्यवस्था न हो।